Онлайн ігри з економіки

Економічні стратегії онлайн
Зрозуміти, що значить мати свій бізнес, допоможуть безкоштовні онлайн ігри Економічні стратегії. Відкривши власне кафе, модний магазинчик одягу, готель, ви отримаєте ввідну інформацію, яка допоможе освоїтися в новій справі. Можна грати в різних напрямках: облаштовувати зоопарк, будувати залізницю або аеропорт, мережа продуктових магазинів і коштовностей. Завжди ви повинні діяти розумно, щоб отримувати прибуток і купувати на неї нове обладнання, облаштовувати затишок приміщення. Тільки пам'ятаючи про бажаннях споживача, ви зможете створити процвітаючий бізнес.
Посилання до гри:
https://www.game-game.com.ua/uk/tags/746/

Гра “КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР”
Гра “КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР” – це фінансово-економічний симулятор-тренінг з набором ігрових інструментів для практики в таких областях як:
інвестування і управління фінансами
формування пасивного грошового потоку
оподаткування
ведення спрощеної фінансової звітності
реєстрація та управління різними формами бізнесу (ФОП / ТОВ / АТ)
монополізація галузей економіки
кредитно-фінансові відносини
і багато іншого
Для розуміння принципів побудови і функціонування малого, середнього і великого бізнесу, загальної структури великих бізнес-моделей, цілей і завдань бізнесу, через призму управління активами, ліквідністю, правового регулювання і кредитно-фінансових взаємин.
Гру створено за мотивами книги Романа Кузюка “КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР”
Посилання до гри:
https://www.beneficiary.com.ua/game

Онлайн-гра “Метр кордону”
Симулятор розроблений у вигляді браузерної гри, яка розкриває природу та механіку корупційних дій на пунктах митного контролю.
 Оскільки державний бюджет щороку втрачає близько $10 млрд, а контрабанда є поширеним явищем в Україні (зокрема, третина техніки ввозиться в країну за “сірими” схемами), CASE Україна вирішив гейміфікувати корупцію саме у цій сфері.
 Гравець стартує з посади інспектора митного посту. В його завдання входить пропускати громадян і вантажі згідно із митним законодавством, або за хабарі. Від цього залежить ставлення його керівництва та служби безпеки, яка час від часу організовує антикорупційні заходи. Завдання гравця акумулювати гроші та ділитися із керівництвом та службою безпеки. Гроші потрібні, щоб можна було купити вищу посаду, де вже діють інші корупційні механізми збагачення.
 Гра зроблена максимально автентично: вона містить реальні схеми, розміри хабарів, митний сленг тощо.
 CASE Україна планує у майбутньому доробити інші рівні “митної кар’єри”, щоб користувачі мали повну картину про масштаби корупції у митній сфері та рівень залучення усіх її працівників.
Посилання до гри:
https://case-ukraine.com.ua/projects/onlajn-gra-metr-kordonu/

