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Про норми та порядок харчування

Шановні колеги!                    

Інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №305 затверджено нові норми та порядок організації харчування в закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (далі нові норми, новий порядок), які наберуть чинності з 01 вересня 2021 року. Відповідно втрачають чинність норми харчування, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року №1591.
Новим порядком визначено принципи планування та механізм організації харчування здобувачів освіти у закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти та інших закладах освіти, що проводять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) повної загальної середньої освіти, дитячих закладах оздоровлення та відпочинку з метою створення безпечного, здорового освітнього середовища та безпечних умов для оздоровлення та відпочинку.
Зазначеним нормативним документом передбачено структуру харчування з урахуванням рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров’я щодо принципів здорового харчування та з урахуванням фізіологічних потреб дітей в основних харчових речовинах та енергії. 
Новими нормами харчування визначається енергетична цінність сніданку та обіду, добова енергетична цінність та добова потреба в білку, вуглеводах для різних вікових груп дітей, загальна кількість жирів. Також затверджено особливості норм споживання основних груп харчових продуктів, зокрема частота їх включення до складу окремих прийомів їжі (овочі сезонні, свіжі, заморожені та квашені, крім картоплі, ягоди та фрукти, злакові, бобові, м'ясо, молоко тощо).
Крім того, установлено обмеження за продуктами, що містять сіль, цукор і жири; перелік заборонених продуктів (снеки, м’ясні та рибні продукти промислового виробництва, кава, солодкі газовані напої тощо); перелік продуктів щоденного раціону учнів (злакові, овочі, фрукти, ягоди, молочні продукти).
Засновники, керівники закладів освіти та дитячих закладів оздоровлення та відпочинку можуть обрати найефективнішу модель організації харчування з урахуванням особливостей закладу – кейтеринг, здача харчоблока в оренду та власними силами.
Одночасно, відповідно до п.4 нового порядку засновниками закладів освіти забезпечується безоплатне гаряче харчування в державних і комунальних закладах освіти за рахунок коштів відповідних бюджетів відповідно до встановленого в закладі освіти режиму (кратності) харчування для дітей-сиріт; дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах); дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”; учнів закладів освіти, розташованих на територіях радіоактивного забруднення, а також дітей, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення, відповідно до Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”; дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; осіб інших категорій, визначених законодавством та/або рішенням органу місцевого самоврядування.
Забезпечення безоплатним гарячим харчуванням за рахунок бюджетних коштів здійснюється на підставі документів, що підтверджують таке право відповідно до законодавства.
Якщо дитина має дієтичні потреби, які підтверджуються довідкою від сімейного лікаря або педіатра, то заклад освіти зобов’язаний організувати окреме харчування для цієї дитини.
Наголошуємо, що організація харчування у закладах освіти та закладах оздоровлення та відпочинку повинна відбуватися з дотриманням норм харчування, вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів. Приготування готових страв здійснюється виключно з дотриманням процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР).
Звертаємо увагу, що відповідно до діючих нормативно-правових актів, в Україні відбувся обов’язковий перехід усіх операторів ринку харчових продуктів (у тому числі закладів освіти) на систему управління безпечністю харчових продуктів.
За результатами моніторингу на даний час стовідсотково запроваджено систему НАССР: 
- у закладах загальної середньої та дошкільної освіти Батуринської, Варвинської, Парафіївської, Менської, Яблунівської, Холминської, Носівської, Куликівської громад та міста Прилук;
- у закладах загальної середньої освіти  Дмитрівської, Ладанської, Коропської, Сухополов'янської, Деснянської, Кіптівської, Остерської, Олишівської громад;
- у закладах дошкільної освіти міста Чернігова, Височанської, Любецької, Сновської громад.
Водночас, у жодному  закладі освіти Сосницької, Плисківської, Крутівської, Талалаївської сільської, Седнівської, Киїнської, Гончарівської громад не запроваджено систему НАССР.
Просимо разом з керівниками закладів освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку забезпечити:
·  впровадження системи НАССР у закладах освіти;
·  проведення роз’яснювальної роботи щодо впровадження нових норм та порядку організації харчування в закладах освіти, дитячих закладах оздоровлення та відпочинку серед колективів закладів, учнівської та батьківської громадськості;
· вжиття невідкладних заходів щодо переходу закладів освіти з 01 вересня 2021/2022 навчального року на нові норми та порядок організації харчування, які затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №305. 
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